

全市职工诵读和演讲比赛落幕

6件作品将参加全省比赛

本报讯(乔大海 记者 刘怀英)日前,由市总工会举办的“中国梦·劳动美——决胜小康·奋斗有我”职工诵读和演讲比赛作品征集和线上展播活动圆满落下帷幕。

比赛活动旨在进一步唱响“中国梦·劳动美”的主旋律,弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,展现全市工人阶级的主力军风采。

自6月以来,活动得到各级工会组织的积极响应和广泛参与,经过基层工会层层筛选,从52件作品中择优选择34件参加了线上集中展播。

《真情做教育,笔墨写春秋》黎双个人演讲作品、市林业局工会选送的《南山脚下的“生态卫士”》谢晓凤个人朗诵作品分别获得一等奖。其余3件作品获二等奖,5件作品获三等奖,24件作品获优秀奖,并将择优选送6件作品参加全省比赛。

赤胆铸警魂 扫黑保平安

——记苍溪县公安局刑侦大队副大队长李果

邵志海 本报记者 赵雪洋

夜已渐深,热闹喧嚣的一天逐渐平静下来。苍溪县公安局刑侦大队一间间亮着灯光的办公室也相继变暗,加完夜班的民警们陆续下班回家。

最后一间熄灯的办公室是苍溪县公安局刑侦大队副大队长李果的。他审阅完当天的卷宗,准备好第二天的工作安排后,才拖着疲惫的身躯回家。扫黑除恶专项斗争开展以来,这样的加班已形成了常态。

勇挑重担 迎难而上破专案

两年多来,李果和专案组民警一起成功打掉2个黑社会性质犯罪组织和2个恶势力犯罪团伙,破获刑事案件100余件,抓获犯罪嫌疑人50余人,成功铲除盘踞多年、危害严重、民愤极大的黑恶势力。

2018年,李果在侦办一起刑事案件时,敏锐察觉到这可能是一起涉嫌黑恶势力犯罪的案件。接手侦办此案后,一时难以理清头绪,但他丝毫没有泄气,和专案组民警认真细致地梳理每一起涉及此案的事件,将一个个“碎片”拼接,逐渐使该犯罪团伙成员和涉及的案件浮出水面,为案件成功侦破打下坚实的基础。

在侦办该案长达半年时间里,他尽职尽责、迎难而上,克服重重困难,与专案组

民警连续作战,辗转北京、成都等地进行调查取证,行程数万公里。最终,历时六个月,用辛勤和汗水让该涉黑专案圆满告破,铲除了一个以社会闲散人员及前科人员为主要成员的涉黑犯罪团伙。

攻坚克难 乘胜追击除恶务尽

还未来得及休整,李果又受命投入到另一涉黑专案侦查工作中,主动放弃了与家人团聚的休假机会。

由于该涉黑团伙成员部分是有前科案底的“二进宫”甚至“三进宫”人员,具有很强的反侦查能力,加之该团伙涉及案件数量和受害人人数量较多,侦查难度前所未有。

李果深知该案侦查的艰巨性和复杂性,他带领专案组民警熟悉案情,吃透案件,明确侦查的任务和方向,通过大量艰苦细致的工作,为后期全案突破提供了坚实的基础。

李果深知该案侦查的艰巨性和复杂性,他带领专案组民警熟悉案情,吃透案件,明确侦查的任务和方向,通过大量艰苦细致的工作,为后期全案突破提供了坚实的基础。

克服了一个又一个困难,最终将此案办成铁案。

无怨无悔 赤胆忠心铸警魂

专案侦办过程中,李果把全部心思都放在涉黑涉恶案件的侦办上。他既是主办侦查员又是专案内勤,白天参与侦查,晚上加班加点逐一审阅统计各侦查组调查材料,有时一天的调查材料多达30-40份。

但不管多晚,他每天都坚持将当天的所有笔录审阅完,接着又列好专案组其他民警第二天的工作计划后才休息,凌晨一两点下班已经成为一种常态。

“有一次我得了急性阑尾炎,需要马上做手术,当时李果在外地出差办案,没有办法他只有打电话委托亲戚将我送到医院进行手术,等他办完回来时我都已经出院了。”李果妻子回忆道。“做手术的时候他不在身边照顾是很难受。但既然他选择了警察这份工作,我就会毫无怨言地支持。”

“因为工作原因,我时常无法照顾家庭,对家人满怀愧疚,这是所有警察的‘职业病’,只能希望他们多多理解。”李果说,他只要一有空便抽出时间来,“争分夺秒”地陪伴家人,弥补自己对家庭的亏欠。

致敬扫黑英雄

商场景区花店推出多种活动迎七夕

实习生 张璨 本报记者 涂媛媛 文·图

今(25)日,农历七月初七,七夕节。这是我国传统节日中最具浪漫色彩的一个节日,被称作中国的情人节。

七夕节前,记者在市城区走访发现,众多商家已经开始忙活起来,纷纷借着节日围绕“爱情”、“幸福”等主题推出了多种“七夕营销”,各种主题活动轮番上演,提前营造了一种甜蜜、浪漫的“情人节氛围”。

作为情人节的传统礼物,鲜花依然深受消费者欢迎。相比2月14日的西方情人节,七夕节订购鲜花的人也不在少数。

20日,记者在东坝蝶舞轩花店看到,不仅店铺内外都摆满了包好的花束,地面上也摆放着尚未拆包装的玫瑰,三四个店员正在店里忙碌着。

“鲜花向来都是节日送礼的首选,我们花店在一个月前就接到了顾客咨询七夕节送花的电话。近一个礼拜也陆陆续续接到不少订花电话,基本上每天都有近20个订单。目前花店主打鲜花是玫瑰花,其中混色玫瑰、香水百合等带有各种礼盒包装花束深受年轻人的喜爱。”店员王女士介绍,越临近七夕她们就越忙,花店现有手捧、礼盒、花篮等多种包装,花材价格到时也会根据市场适当涨价。

与此同时,老城、万缘、东坝等地的大型商场、超市、珠宝店也提前预热,张贴出各类七夕促销海报,悬挂彩旗装饰营造节日氛围,推出七夕节主题活动。记者通过图腾广场微信公众号看到,从8月21日至25日七夕节当天,该广场将以七夕为主



花店备足鲜花迎七夕

题,推出烛光晚餐、寄情仪式以及秋装满减、化妆品、首饰七夕特价促销等多种活动,营造节日氛围,吸引顾客购买消费。

在网上,某宝、某东等购物网站也各自设置七夕节主题页面,琳琅满目的商品显示在橱窗内,供人挑选。记者通过搜索关键词“七夕巧克力”看到,各商家纷纷推出节日主题相关的巧克力礼盒装,月销量上千盒的不下十家。

记者还了解到,剑门关景区也将结合“七夕节”开展一次爱情主题活动,景区梳理了9个爱情“剑”证站点,邀请情

侣报名去剑门关,体验爬山、爬鸟道、游览观景平台和梁山寺、观看《剑门长歌》崖壁灯光秀、翠云廊寻宝藏等丰富活动,共同“剑”证天长地久的爱情。

“我提前网购了巧克力礼盒,准备当做礼物送给女朋友给她个惊喜,在七夕节当天和她一起吃一顿晚餐,逛逛街,过一个平淡愉快的七夕。”市民小何认为,虽然情侣之间节日仪式感不可缺,但是恋人之间想要一直走下去,还需要在平时的相处过程中相互理解、包容、付出和共同进步。

我们的节日·七夕

一定要将对口支援传帮带工作落到实处

——记成都市双流区中医医院选派支援帮扶青川县中医医院医生贺新国



会诊指导

“医生,太谢谢您了,幸亏您及时给我做了手术,不然我都不知道会发生什么样的后果……”麻醉苏醒后的董占春握着贺新国的手激动地说。

贺新国是成都市双流区中医医院选派支援帮扶青川县中医医院的一位优秀的内科医生,而59岁的董占春就是贺新国医疗支援的受益者之一。

董占春有“肝硬化”病史3年,因“胸闷、腹胀、腹痛7天”,于8月20日到中医院住院治疗。经检查,确诊为肝硬化失代偿期,多浆膜腔积液,食管重度静脉曲张。医生会诊后还发现该患者存在消化道大出血的风险,所以,急需进行食管静脉曲张套扎术。但目前该手术在青川县所有医院都不是很成熟。恰恰相反,这一手术对于贺新国老师来说是轻车熟路。8月20日10:10,县中医医院内窥镜室团队及麻醉师协助贺新国对患者实施胃镜下食管静脉曲张套扎术。10:30手

术结束,患者安全返回病房。术后,贺新国还以此次手术为案例,向大家详细讲解了内镜下结扎食管静脉曲张的手术步骤、手术难点和需注意的问题。

“这次能参与到这个手术中,对我来说是一件好事。以前我们医院不能开展这样的手术,但通过这次的观摩与学习,我相信在不久的将来,我们自己也可以为患者提供这样的医疗服务。”内窥镜室的张涛说。

据了解,消化道出血是消化系统常见病之一,其中肝硬化失代偿导致的食管胃底静脉曲张破裂出血尤为棘手,经常反复出血,严重时危及生命,因此,及时的诊断和治疗至关重要。通过胃镜检查可以直接观察食管、胃底静脉曲张程度和范围,是目前诊断食管、胃底静脉曲张最可靠的方法。通过内镜下结扎曲张的食管静脉,使套扎处静脉缺血、狭窄、血管闭塞后形成纤维化,达到止血及预防出血的效果,是目前治疗食管胃底静脉曲张急性



技术传帮带

出血和预防再出血的最重要的手段。该治疗可以挽救患者生命,为患者后续治疗赢得宝贵的时间。

“这个手术在我们双流中医院已经非常成熟了,一定要及时诊断和治疗,立即进行手术,不然出现消化道大出血就麻烦了。既然在我们青川中医院能做,患者就不用跑到县外三级医院去了,费时还费钱。”贺新国说。

贺新国从事消化内科临床工作已经20多年,对于消化内科常见病、多发病及部分疑难杂症,他都能正确诊断和处理,对内窥镜下的检查治疗如:胃肠镜检查、内镜下胃黏膜切除术、内镜下止血术、内镜下食管静脉曲张套扎术、食管扩张术、食管支架置入术等也有丰富的操作经验。自对口支援县中医医院以来,他从不吝赐教,慷慨授受,将对口支援传帮带工作真正落到实处。

“既然我选择到青川进行医疗帮扶,那我就一定要以提升当地医疗服务质量为目标,将对口支援传帮带工作落到实处。我希望在我支援结束的时候,能将我的技术留在青川,造福青川的百姓。”贺新国坚定地说。

贺新国在青川县中医医院还兼任了内科主任的职务,有了主任这个身份,他肩上的责任就更重了。自到科室的第一天,贺新国就发誓一定要让内科在短时期内成为该院最有重量的科室。所以他经常会在闲暇时思考科室未来的发展,并与对口支援同伴徐宴玲副院长共同探讨管理规划,不断规范科室日常管理,落实医疗核心制度。除此之外,还将人员技能培训作为对口支援的重点工作,每月定期进行专业知识、先进技术培训,并安排科内医生及护士到双流中医院进行实地学习。根据科室实际情况,将科室按照专业类别进行了分组,在相互合作的同时进行良性竞争,对优化病房管理,提高管理病人质量有一定的促进作用,提升了患者的获得感和治愈率。

在对口支援期间,贺新国不仅指导协助科室积极开展脾胃病科市级重点专科的创建,还将每月一次的门诊病历检查和住院病历质量检查,作为一项重点工作来做。通过7个多月的帮扶指导,该院内科的综合服务能力已经迈上了一个新的台阶。

科室同行感叹道:“如果没有贺老师的帮扶指导,我们科室收治的病人,又要费力跑到广元、绵阳去了。”

作为一名临床一线医生,贺新国始终不忘医者初心,牢记健康使命,以促进支援地卫生事业的发展为己任,以更好地满足当地群众的医疗需求为目标,用实际行动落实对口支援传帮带工作,为交出一份对口支援百姓的满意答卷努力奋斗。(宋珍珍 文/图)

102人连夜转移的这一晚 他们通宵未眠

本报记者 肖志元

今年汛期以来,持续不断的强降雨给利州区多个乡镇造成山洪泥石流灾害,灾情时刻考验着每一位利州区的党员干部。21日晚,面对大石镇青岭村樊家坪4组、6组突发的地质灾害险情,利州区自然资源分局在区委政府的指挥和安排部署下,在市自然资源局指导下,会同当地基层政府、各相关部门,不辞辛苦、不畏险情、心怀民众,连夜转移32户102名受灾困难群众。

逐渐严重的险情 迫使政府作出连夜转移的决策

这段时间以来,大石镇青岭村地质灾害专职监测员樊炳刚感觉神经高度紧张。由于连降暴雨,位于青岭村樊家坪6组的地质灾害点有无变化成为了樊炳刚每天都要高度关注的一件事情。

看着一天变大的裂缝,樊炳刚不敢大意急忙报告给村上。村里又马上上报镇政府和镇国土所。险情引起了利州区自然资源分局的高度重视,随即派出技术作业单位四川909建设工程有限公司的技术人员现场勘查,同时邀请了相关专家对地质灾害点的受损情况进行了现场鉴定。同时,本着对群众生命安全负责的高度使命感,利州区自然资源分局第一时间启动了应急预案,汇同九〇九地质灾害督导组,划定了危险区域、设置了警戒线,发放了撤离通知书。

利州区委书记李显隆现场检查,并随即召开紧急会议,按照危险隐患点强降雨时紧急撤离、隐患点发生异常险情时紧急撤离、对隐患点险情不能准确判断时紧急撤离,坚决避免犹豫不决、瞻前顾后、当机不断等情况发生的指示精神,为确保人民群众生命财产安全,作出连夜转移受灾群众的决定,并落实干部包户、人盯人、不允许擅自回屋,及时会同商防治理方案并实施。

百余名党员干部连夜奋战 转移32户102人

57岁的青岭村6组村民张金珍回想起21日晚的情形仍然十分紧张和激动。张金珍说,之前由于持续暴雨造成路面裂缝,利州区自然资源分局已经派出技术人员用沥青作了处理。21日晚,她家刚吃完晚饭没多久,正在看电视,自然资源分局和镇、村干部就来了家里,表明了目前的危险性,动员她们立即转移。张金珍感动地说:“这些干部都是好人哪,一心想着的都是老百姓

的安危。我们还有什么好说的,当然是积极配合他们。到了村委会的安置点,吃饭、睡觉,都替我们考虑到了,共产党的干部就是好啊!”

22日,在青岭村村委安置点,利州区自然资源分局机关党委书记姜磊告诉记者,区上作出撤离决定后,该局20多名共产党员突击队的同志们积极行动起来,放弃周末休假,连夜帮助受灾困难群众撤离危险区域,安置在村委会。22日当天,还对受灾困难群众进行了地质灾害防治培训和逃生演练,给他们发放了地质灾害防治工作明白卡以及地质灾害防治安全知识宣传资料等。

听到姜磊的话,正在领取宣传资料的青岭村6组村民樊仔阳感动地说道:“虽然自己经常在外务工,但有了利州区自然资源分局这些负责责任的干部们,他对家里人的安全放心多了。”

成都市金牛区规划和自然资源局在大石镇挂职锻炼的大石镇副书记王浩然,是个80后,基层工作时间不算长的小王,对此次集中转移行动称赞不已。他说,没想到基层的工作作风如此雷厉风行,21日晚7点开始,半个小时就完成了32户的转移行动。100多名干部整晚上安置受灾群众、巡逻,看是否有偷跑回去的村民,为了村民的安全,大伙都是通宵未眠。

闻讯而动 把人民群众生命财产安全放在首位

22日,在青岭村地质灾害点现场,裂开的路面让人看得触目惊心。记者遇到仍坚守一线的利州区自然资源分局党组书记、局长李诚。他表示,此次受灾群众转移,是今年汛期以来,转移人数最多、涉及面积最广泛的一次。

灾情发生后,除利州区委领导外,市自然资源局党委书记、局长孙洪方、总工程师刘彬也第一时间到现场指导防灾工作。

目前,针对青岭村的地质灾害现状,利州区自然资源分局出台了应急处置方案,落实了专业技术全覆盖排查及研判和地勘工作,并着手立即进行应急专业技术工程施工处置。

同时,为切实做好全区的地质灾害防治工作,李诚表示,局里目前已召开紧急会议要求加强值班值守,对全区隐患点监测人员履职情况进行全覆盖抽查,并告知监测人员加强加密监测,遇险及时预警并主动避让。坚持地灾情况日报,加强监测预警,最大限度降低灾害损失,切实保障人民群众的生命财产安全。汛情尚未结束,战斗仍将继续……